
Resultaten av användarenkäten om 
Finansinspektionens nya 
rapporteringssystem 

Svarstid för enkäten 13.4–5.5.2023

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 1



Hur ofta lämnar du rapporter till Finansinspektionen?

• N = 28

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 2

11 %

89 %

Varje månad En gång i kvartalet



Hur många rapporter har du uppskattningsvis lämnat i 
rapporteringssystemet?

• N = 28

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 3

71 %

11 %

18 %

1–10 11–20 Över 20



Det huvudsakliga sättet att lämna rapporter?

• N = 28

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 4

39 %

54 %

7 %

Uppladdning av fil Rapporteringsblankett Båda



Den information som jag fått om det nya rapporteringssystemet och 
införandet av det har varit tillräcklig.

• N = 28

• Medeltal = 3,8

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 5
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Jag anser att utbildningen i användningen av det nya 
rapporteringssystemet har varit tillräcklig.

• N = 28

• Medeltal = 3,7

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 6
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Jag hittar bruksanvisningarna för det nya rapporteringssystemet och 
rapporteringen enkelt på Finansinspektionens webbplats.

• N = 28

• Medeltal = 3,7

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 7
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Jag anser att bruksanvisningarna för det nya rapporteringssystemet är 
tillräckliga.

• N = 28

• Medeltal = 3,5

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 8
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Jag har fått tillräcklig vägledning i problemsituationer som gäller 
användningen av systemet.

• N = 28

• Medeltal = 3,8

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 9
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Rapportörens förväntningar och önskemål har beaktats i planeringen 
och införandet av systemet.

• N = 28

• Medeltal = 3,0

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 10

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1=Helt av annan åsikt 2=Av annan åsikt 3=Varken av samma
eller annan åsikt

4=Av samma åsikt 5=Helt av samma åsikt



Det går enkelt att fylla i en Suomi.fi-fullmakt och specifikationer.

• N = 28

• Medeltal = 3,6

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 11
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Det har gått smidigt att ta i bruk rapporteringssystemet.

• N = 27

• Medeltal = 3,3

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 12
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Det går smidigt att upprätta en rapport på rapportblanketten.

• N = 27

• Medeltal = 3,0

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 13
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Rapporteringssystemet meddelanden i felsituationer är begripliga.

• N = 27

• Medeltal = 2,4

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 14

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1=Helt av annan åsikt 2=Av annan åsikt 3=Varken av samma
eller annan åsikt

4=Av samma åsikt 5=Helt av samma åsikt



Responsen på den rapport som lämnas till rapporteringssystemet är 
begriplig.

• N = 27

• Medeltal = 3,0

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 15
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Vad anser du om användbarheten i Finansinspektionens nya 
rapporteringssystem?

• N = 28

• Medeltal = 3,4

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 16
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Vad anser du om det nya rapporteringssystemet som helhet?

• N = 28

• Medeltal = 3,5

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 17
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Problemsituationerna har gällt Suomi.fi-fullmaktstjänsten.

• N = 27

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 18

85 %

15 %

Nej Ja



Problemsituationerna har gällt Rapporteringssystemet.

• N = 26

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 19

27 %

73 %

Nej Ja



Problemsituationerna har gällt innehållet i de uppgiftsinsamlingar som 
ska rapporteras.

• N = 26

Offentligt / FB/FI-OBEGRÄNSAD TILLGÅNG

22.6.2023 20

65 %

35 %

Nej Ja


